

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740103 版面 二版

基隆越野黃文成掄元

彰化為區運而跑千人參與盛會

【基隆訊】全國越野賽第十站昨天在基隆舉行，由黃文成獲得男子挑戰組第一名，成績也遠較其他組為優。

黃文成以廿四分五十九秒四跑完九公里的賽程，比同組第二名的許績勝快了一分十四秒，也比賽得男乙組冠軍的陳長明快了五十六秒二。

進入挑戰組前十名的除了黃、許兩人，第三名起分別是李營生、林宏榮、何信言、許光熙、周顯光、高全寬、王信華、許文章。

其他男子組前三名是：男甲，王炳全、郭采禮、黃乞來；男乙，陳長明、周茂松、林燦南；男丙，黃敬來、王克華、高井鏡；

男子，宋恩耀、王永明、石順發；男高齡，周榮合、賴金波、宋瓊芳。

以上各組除男丁、男高齡組賽程為四點五公里，其他都是九公里。

女子方面，都是四點五公里，其中以女乙第一名楊素梅的成績最優，十五分十秒，同組中的第一、二名為劉美華、王聖慈。

劉美華為女子全國一萬公尺紀錄保持人，但昨天以十八秒六的成績落在楊素梅之後。

女子甲組則由馮美瓊、楊滿妹、張秀葉獲得前三名，丙組是黃昭華、陳慧芬、王淑芬。

昨天這項比賽由市長張春熙鳴槍後，選手從市文

化中心奔往體育場的終點站。雖然有一百多名選手臨時棄權，以致只有五百多名選手在市街奔馳，但仍是基隆市多年來一大盛事，很多市民紛紛站立街頭參觀。

另外，地主單位在男丙組方面，有王克華、高井鏡、王克成、陳邦建、江昱賓、李培麟等六人進入前十名，在這組的成績不錯。

這項比賽的第十一站將在宜蘭進行。(呂德安)

【中央社彰化二日電】彰化縣「為迎接七十四年台灣區運而跑」越野賽跑活動，今天上午九時二十分，在縣議會前廣場舉行，由縣議長陳紹輝主持，共有選手一千多人參加。

中華民國田徑協會總幹事紀政，特別應邀作賽前指導後，特別應邀作賽前會出發，沿彰化八卦山大佛至郊區，再返回縣議會廣場。男子組全程八公里，

女子組全程四公里。各組前三名成績如下：男子壯年組：何慶隆(廿八分廿五秒八)、黃慶良、黃河上。

男子青年組：謝玉溶(卅五分十八秒五)、施清先、陳進祿。

男子國中組：廖守成(卅五分十秒)、吳之祺、邱劍鋒。

呂西鈞去年七月在日本一座高爾夫俱樂部打球時下樓時不慎滑倒，跌斷右腳，對運動員來說，是極大的傷害，呂西鈞並未放棄。能夠從重大傷害中重拾信心的球員，美國球員皮特即為一例。皮特無須像其他球員一樣揮棒時要伸直左手，因為他的左手曾因車禍而斷成二截，這是自五〇年代名將何根的車禍事件後，最為人津津樂道的成功事例。皮特是高球壇少見的黑人球員，曾經贏得過五項獎盃，去年賺了廿三萬多美元獎金，排名廿五名。前年為第四名。

尼克勞斯是高壇的長青樹，比賽時有超人的凝聚力。但球迷們若想像捧捧鮮花向他示意，那就是白費心機了。尼克勞斯是色盲，一般人眼中美不勝收的綠色大地——在他眼中只是灰蒙蒙的世界，但他居然高居頂峰，二十年不衰，尼克勞斯的眼光，球藝高超而又風趣幽默的阿諾柏瑪，個性隨和，雖然年逾五十，仍然擁有廣

將近半年沒有在球賽中亮相的青年高爾夫名將呂西鈞，最近腿傷已癒，並在國華高球場展開練習，以期在今年亞洲巡迴賽中重振雄風。斷腿的陰影，會使他患得患失嗎？

不，呂西鈞正信心十足。事實上，當今世界高球名將中，許多人都有先天或後天的一些缺陷，但他們無視於缺陷，仍使高球事業不斷推展向高峰。

去年贏得英國公開賽冠軍的西班牙球王巴列斯特羅，一長一短，如果有機會，不妨仔細觀察他的雙手，被喻為天才型球員的巴列斯特羅，右手比左手幾乎長了兩吋。巴列斯特羅是職業球員中，最能與球桿融為一體的球員，難道，是他手臂長度不一所帶給他的天賦嗎？

湯姆凱爾有著多汗症，手掌心尤其汗多，握桿倍感吃力。球迷們經常可看到凱爾把手伸向空中，如同在廁所裡揮乾雙手一般，凱爾輔助風力吹乾雙手，雖然多了這一道手續，凱特成績並未受到影響。

去年贏得四大賽之一職業錦標賽的老將李尼維諾，背痛幾乎無法練習，但他仍在四十四歲的年紀，贏得PGA大賽冠軍。無獨有偶的，傑考布森、卡波士、阿契、尼爾生等幾位去年美國巡迴賽中的贏家，都有背痛的毛病。

徐阿玉去年腰痛，仍然在十月比賽中，贏得去年第六、七個冠軍，也許是腰傷所激發出的高昂鬥志，但是，他也仍然需要休息，以便在今年繼續追求冠軍榮銜。

有些始終不成氣候的球員，知道名將們「秘密」後，自我解嘲的說：「難怪我打不好，因為我太正常。」這當然與事實有所出入，但是，名將們的「缺陷美」，確實使人吃驚。

呂西鈞傷癒重回球場 今年亞洲巡迴賽重要重振雄風

本報記者 王麗珠

大球迷。如果外行球迷在不該出聲的時候為他鼓掌加油，或是尖叫助陣，他只是微笑以對，因為，阿諾柏瑪只有一隻耳朵聽得到。

